

P R O C E S V E R B A L

Încheiat la data de 30 octombrie 2019 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Ditrău, convocată la inițiativa primarului prin Dispoziția nr. 216/2019

Ședința are loc în sala de conferință a Căminului cultural Kőrösi Csoma Sándor.

Sunt prezenți consilierii: Bajkó Árpád, Sipos Károly, Fazakas Szilard, Szabó Ágnes, Madaras Albert, Simon Sándor, Köllő Valentin, Puskas Eniko, Mezei László, Bajko Laszlo, Puskás Anna, Tamás Attila, Bogács Árpád

Lipsește: Bajko Imre, Kovács Zoltán,

Ședința se desfășoară în limba maghiară. Domnul consilier Kollo Valentin președintele ședinței îi salută pe cei prezenți apoi dă cuvântul la interpelări înaintea ordinea de zi. Nefiind interpelări se trece la votare.

Consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel ordinea de zi se prezintă astfel:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr 24/2019
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice a Aparatului propriu al primarului comunei Ditrău
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de achiziție a unui imobil situat în comuna Ditrău, cu suprafața de 1032 mp, fosta „Moară comunală” situat în intravilanul comunei Ditrău, str. Morii nr 18
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării de la Școala Gimnazială „Siklodi Lorinc” din com. Ditrău a microbuzului școlar și pentru aprobarea „Regulamentului de utilizare și funcționare a microbuzului școlar”

Prima ordine de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr 24/2019

Domnul secretar prezintă proiectul de hotărâre. Comisia pentru amenajarea teritoriului, protecția mediului și agricultură propune spre aprobare. Nefiind alte întrebări se trece la votare. Cvorumul necesar adoptării prezentei hotărâri este de 10 voturi pentru. Domnul consilier Kollo Valentin propune afișarea la loc vizibil a Planului Urbanistic General al comunei.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr 48/2019 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr 24/2019

Se trece la punctul al doilea al ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice a Aparatului propriu al primarului comunei Ditrău

Domnul secretar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare Comisia pentru activități economico-financiară propune spre aprobare. Nefiind exprimate alte puncte de vedere, se trece la votare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr 49/ privind aprobarea structurii organizatorice a Aparatului propriu al primarului comunei Ditrău

Se trece la punctul al treilea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de achiziție a unui imobil situat în comuna Ditrău, cu suprafața de 1032 mp, fosta „Moară comunală” situat în intravilanul comunei Ditrău, str. Morii nr 18

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare secretarul general al comunei completează prezentarea proiectului de hotărâre cu privire la procedura de achiziție. Domnul consilier Mezei propune elaborarea unei proceduri locale cu privire la achiziția imobilelor. Comisia pentru activități economico-financiară și Comisia pentru amenajarea teritoriului propun spre aprobare. Nefiind exprimate alte puncte de vedere, se trece la votare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 10 voturi pentru.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr 50/2019 privind aprobarea demarării procedurii de achiziție a unui imobil situat în comuna Ditrău, cu suprafața de 1032 mp, fosta „Moară comunală” situat în intravilanul comunei Ditrău, str. Morii nr 18

Se trece la punctul al patrulea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării de la Școala Gimnazială „Siklodi Lorinc” din com. Ditrău a microbuzului școlar și pentru aprobarea „Regulamentului de utilizare și funcționare a microbuzului școlar”

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre. Doamna consilier Puskas Anna propune ca procedura de închiriere ocazională a microbuzului de grupuri locale, să fie inclus în regulamentul de funcționare. După discutarea proiectului cele trei comisii de specialitate propun spre aprobare. Nefiind alte întrebări se trece la votare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 7 voturi pentru.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr 51/2019 privind aprobarea preluării de la Școala Gimnazială „Siklodi Lorinc” din com. Ditrău a microbuzului școlar și pentru aprobarea „Regulamentului de utilizare și funcționare a microbuzului școlar”

După discutarea ordinii de zi se trece la Probleme de interes local.: reabilitarea împrejurimi Izvorului Sfântu Ana, lucrări de asfaltarea și amplasarea trotuarelor pe DN 127, lucrări de branșament, iluminatul public stradal, asfaltarea străzii Tăierii, amplasarea camerelor de supraveghere video în parc.

Nefiind alte întrebări ședința se încheie.

Ditrău, la data de 30 octombrie 2019

Președintele ședinței:
Kollo Valentin



Contrasemnează
Secretar
Bajko Karoly